

Ljubljana, 14. 5. 2024

Vabilo na predstavitev Usposabljanja Poveljstva Gasilske zveze Slovenije

Spoštovani,

zadnja leta kažejo, da se bo morala Slovenija navajati na različne podnebne spremembe. Temu se morajo prilagajati tudi pristojne službe za zaščito in reševanje, kar vključuje predvsem nenehno napredno usposabljanje in uporabo ustrezne opreme. Gasilska zveza Slovenije zato pripravlja **dvodnevno Usposabljanje Poveljstva Gasilske zveze Slovenije, ki bo 17. in 18. maja 2024 v ICZR v Sežani**. Na usposabljanju bodo udeleženci prisluhnili aktualnim temam, kot so taktike posredovanja pri požarih v naravnem okolju, predstavitvi gašenja z zrakoplovi, IPS-sistemom vodenja, predstavitvi minulih praks delovanja GZS ob naravnih nesrečah. Poleg internih predavateljev bodo na dogodku sodelovali še predstavniki Arso, Policije, Slovenske vojske in URSZR.

Želimo vam predstaviti vsebino usposabljanja s poudarkom na pripravi operativnega vodstva Gasilske zveze Slovenije, zato vas vabimo **na novinarsko srečanje**, na katerem vam bomo tudi praktično predstavili področje brezpilotnih zrakoplovov in poveljniško vozilo Enote za podporo vodenju večjih intervencij GZS, ter vam podali nekaj informacij o mednarodnem srečanju Komisije za gozdne požare CTIF, ki sta ga pripravila Gasilska zveza Slovenije in Nacionalni odbor CTIF Slovenije 15. in 16. maja 2024 v Postojni.

Pridružite se nam

v soboto, 18. maja 2024, ob 14. uri

v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje, enota Sežana,

na naslovu Bazoviška cesta 13, 6210 Sežana

Na dogodku bodo prisotni:

Zvonko Glažar, poveljnik Gasilske zveze Slovenije, in

člani Poveljstva GZS.

Vljudno vabljeni!

Prijazno prosimo, da svojo udeležbo potrdite do **četrtka, 16. maja, do 14.00** z odgovorom na to sporočilo ali na telefonsko številko 041 384 115 (Jerneja Jelovčan Koselj, strokovna sodelavka za gasilski tisk). Po uradnem delu predstavitev bo mogoče opraviti tudi individualni pogovor s poveljnikom Gasilske zveze Slovenije.



Poveljnik Gasilske zveze Slovenije

Zvonko Glažar